
 

 

 

 

 

 

 بارم سؤالات ردیف

 جاهای خالی را با عبارت یا عدد مناسب کامل کنید. 1
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 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 2
 

)تابع الف(  )y x= - + +31  .   یکنوا استاکیداً ، تابعی 1
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 گزینه درست را انتخاب کنید.  3

 ؟نیستبا کدام یک از توابع زیر یکسان  𝒇(𝒙)دامنه تابع الف( 

1 )𝟏

𝟐
𝒇(𝒙)              2 )𝒇(𝒙) + 𝟑              3 )−𝒇(𝒙)              4 )𝒇(𝟐𝒙)  

 
 اند؟قرینهخط  نسبت به کدام 𝒇−𝟏و 𝒇نمودار تابع 

1 )𝒚 = −𝒙            2 )𝒚 = 𝒙                   3 )𝒚 = 𝟏                4 )𝒙 = 𝟏  
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 بسمه تعالی



0 
𝒈(𝒙)تابع  وارون ضابطة = −5 − √3𝒙 +  را به دست آورید.  1
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)اگر 5 )f x x= +2 )و3 ( ))g f x x x= + +28 22 )ی ، ضابطهباشد 20 )fog x .را بیابید 

 

 

 

 

 

1 

 

6 
تابع 

x
f x

x


3 و g x x 2 : داده شده است 

 را باستفاده از تعریف به دست آورید.fogالف : دامنه تابع 

 

 

 

 را بنویسید.fogضابطه تابع (ب 

 

 

اگر  پ( f ( . ),( , ),( , ),( , ) 1 2 2 5 5 4 و 41 g ( . ),( , ),( , ),( , ) 1 4 2 5 3 6  را بدست آورید.fogباشند. تابع 2

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

5/0 

 

 

 

5/0 

 صفحه دو

 



 رو است: به صورت روبه fنمودار تابع  1

)()2(2نمودار تابع الف(   xfxg .را رسم کنید  

 

 

 

 

 بنویسید.xg)(ادامنه و برد تابع ر ب( 
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)مودار زیر برای تابعی با ضابطه 0 ) cosf x a bx c  .دوره تناوب  به شکل نمودار و تشخیص توجهبا  است

  .مینیمم تابع، ضابطه آن را تشخیص دهیدو  مقدار ماکزیمم  و
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 معادله زیر را حل کنید و جوابهای کلی آن را به دست آورید. 9

cos sinx x  2 3 4 0 
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 صفحه سه



 

 

 جواب دهید.  با پاسخ کوتاه به سؤالات زیر 11

)ی بازهf برد تابع الف(  , ]3 )است. برد تابع 1 )y f x   2 3 1  را بنویسید.3

 

 

 

𝒇(𝒙)اگر  ب(  = √𝒙 − 𝐠(𝒙)و  1 = 2𝒙2 −  به دست آورید.را  (𝟏)(𝒇𝒐𝐠) حاصل ، آنگاهباشد 1
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sinمقدار عددی  11 /
22  را محاسبه کنید. 5
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 حدود زیر را در صورت وجود محاسبه کنید. 12
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 صفحه چهار

 



𝑦با توجه به نمودار  13 = 𝑓(𝑥) .حدود خواسته شده را بنویسید 
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 (ساده کردن مشتق الزامی نیست.مشتق بگیرید. ) 10
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 صفحه پنج



 

 پاسخ دیگر سؤالات : 
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